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Objetivo. Analizar las creencias, actitudes, 

barreras y temores de los investigadores en 

Ciencias de la Educación en España respecto 

al depósito y transferencia de los datos brutos 
que generan en sus investigaciones.

Catedráticos/as (7)

Titulares (5)

Profesorado    
contratado (11) 

23
Entrevistas

Compartir datos es importante pero no esencial

Investigadores generan sus datos y no utilizan los 
ajenos

Conocen los datos abiertos, pero no cómo localizarlos

Compartir sí

Trabajo extra en subir material y falta de tiempo

Apoyo técnico y falta de formación

Falta de fiabilidad de los datos depositados

Uso erróneo de los datos – Malinterpretación

Uso de los datos sin permiso – Pérdida control

Cuestiones legales – Privacidad y confidencialidad 

Previo acuerdo

Datos procesados, no brutos

Falta cultura 
compartir datos 

en Educación

Formación: 
depósito, control 

calidad datos

Incentivos e 
infraestructuras

Necesidad de 
normativas claras 
y responsabilidad
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8 (35%)

15 (65%)
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